

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
Huesca, mes.	2 pesetas
Fuera	Trimestre . . . 6 »
	Semestre . . . 12 »
EXTRANJERO, AÑO	48 »
ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES	

LA TIERRA

Huesca, Viernes 4 de Marzo de 1927

Organo de la Asociación
de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Mercado, 12

Teléfono 378

NUM. 1.743

Películas provinciales

Pidiendo plaza

La Diputación provincial, en sus últimas sesiones plenarios, acordó, como debía hacerlo, preocuparse del plan ferroviario provincial, en el que forma con carácter preferente, según creemos el Cantábrico-Mediterráneo en su trozo de Sangüesa a la Peña, pues todos los otros giran alrededor de él y de él han de recibir vida.

Complemento de ese acuerdo, que aplaudo sin reservas, es la citación a los alcaldes de los pueblos interesados para hacer un estudio completo y concretarlo todo en conclusiones definitivas que hagan viable el plan, ora en construcción conjunta, ya en forma escalonada.

El problema es capitalísimo para la provincia y de vida o muerte para la ciudad de Huesca, requiriendo por lo tanto, a mi juicio, una intensa propaganda a fin de lograr, no sólo la cooperación del que podemos calificar de elemento oficial, sino también, y principalmente, de la opinión pública, de cuanto algo es y supone en la vida ciudadana.

Por eso me place el acuerdo de la Cámara de Comercio e Industria de la provincia, que reza así: «Se acordó por unanimidad tomar parte activa, en unión de la Excma. Diputación provincial y demás organismos interesados, en todo cuanto se relacione con la petición del nuevo plan ferroviario y construcción de carreteras, que afectan a esta provincia, para lo que se concedió un voto de confianza al señor presidente».

Ya, pues, son dos organismos, la Diputación, que representa a la provincia, y la Cámara de Comercio e Industria, que representa a un importantísimo sector de intereses económicos.

Como es de esperar que los Ayuntamientos interesados, a que se invita, respondan, y como no se quedarán en la higuera otros organismos económicos, sociales y culturales, que no tienen menor interés en lo propuesto, es de presumir que la propuesta marche y que pronto sepamos a qué atenernos, es decir, si entraremos en franca vía de resurgimiento o si habremos de resignarnos a morir, que la muerte supone para Huesca el que no se haga, como se pide, cuando menos, y muy rápidamente, el ferrocarril básico, que es el Cantábrico-Mediterráneo en su prolongación de Sangüesa.

Procedamos en paz, con la vista puesta en los intereses generales y apoyándonos en el pueblo, que es el cimiento del poder y la fuente de la soberanía.

Con el todo es posible; sin él o contra él, sólo se va al fracaso.

Entre los periódicos llegados ayer hablan de ferrocarriles que les interesan «El Día de Cuenca», «Diario Regional», de Valladolid; «El Ideal Gallego», de Comuña; «La Voz de Teruel», y «La Voz de Aragón», de Zaragoza.

Los periódicos de Madrid dan cuenta de Comisiones que gestionan los ferrocarriles Jaén-Granada, Ontaneda-Burgos-Soria-Cafafayud y Vigo-Valladolid-Barcelona.

Alerta, oscenses, y mirad un mapa ferroviario para daros cuenta de lo que importa no dormirse.

El oscense don Luis Bermejo Vida supo llegar desde humilísima cuna al más alto grado universitario, pues, como dijo ayer LA TIERRA, ha sido nombrado rector de la Universidad Central, sustituyendo al ilustre doctor Rodríguez Carracido.

Y como el que a los suyos honra, honra merece, sugiero la idea de que los Centros docentes de Huesca, principalmente el que le inició en la vida académica, organice un acto en su honor, que pudiera coincidir con la celebración de la fiesta del «Ángel de las Escuelas», que se celebrará el lunes, u otro día si se juzga más oportuno.

Tal acto, al que seguramente se asociaría el pueblo, pues de él salió Bermejo Vida, será una magnífica lección para los escolares, que apreciarían lo que puede la inteligencia a servicio de una decidida voluntad.

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO.

MERCADOS

VALLADOLID. — Trigos: A fuer de parecer machacona nuestra insistencia, ratificamos nuestras últimas impresiones que, al fin y al cabo son las que se deducen de la marcha de los mercados y la perspectiva general.

En los mercados al detall ha habido poco más o menos el mismo movimiento. Los precios no se han alterado, siguiendo el curso de días anteriores.

La oferta sigue siendo escasa y la demanda bastante animada, operándose con firme tendencia.

En partidas pretende la plaza a 49'50 y 50 pesetas los cien kilos; Riosaco y Palencia, a 48'56 ídem; Paredes, a 48'28, y Dueñas, a 94'14.

Centeno: Ha sufrido alteración en alza el precio de este grano, del que hay buena demanda. Ofrecen líneas Segovia, Burgos y Palencia para partidas a 38'66 pesetas los cien kilos.

Cebada: Igualmente siguen ofreciendo del país a 31 pesetas los cien kilos.

Avena: Las noticias que obtenemos, son iguales a las que debíamos ayer. Los precios de la

ofertas son, pues, 28 y 29 pesetas los cien kilos.

Algarrobas: Tampoco hay variación: a 30'07 y 30'64 pesetas los cien kilos, en Medina, Nava del Rey y Cantalepiedra.

Yeros: Siguen las ofertas a 11'50 y 12 pesetas los cuarenta y cuatro kilos en línea Ariza.

SEVILLA. — No hay ninguna variación en los precios avisados últimamente.

La flojedad que acusábamos persiste aún. Se cotiza a 107 y 108 reales para las clases buenas y corrientes, y 104 a 107, para clases inferiores.

BARCELONA. — La desanimación sigue siendo la nota característica de este mercado que no altera sus precios y que desarrolla sus operaciones con la lentitud de estos últimos días.

Paulino Usón Sesé

ABOGADO

Lanuza, 13, 1.º (antes San Martín)

HUESCA

El gran festival de la Cruz Roja

Vencidas todas las dificultades que lleva consigo la organización de una velada de tanta monta el sábado próximo, a las diez de la noche, se celebrará el gran festival, que con anterioridad hemos anunciado en estas columnas, a beneficio de la Cruz Roja.

El éxito que auguramos a este grupo numerosísimo de artistas improvisados unos, y otros de depurado sentido artístico, no tendrá precedente en los anales de esta población, que siempre ha sido generadora de ideas grandes, merced al calor con que todos han tomado la empresa y sobre todo a los desvelos e inquebrantable voluntad del comandante señor Múgica, quien no ha reparado en toda clase de sacrificios, al objeto de brindar a Huesca un espectáculo digno de ella; por sus hondas aficiones artísticas y el acendrado entusiasmo que le inspira tan benemérito Instituto.

En la impropia tarea han contribuido a la labor del señor Múgica doña Isabel Queral de Palacios y la señorita Isabel Queral, a quienes tanto debe la Asamblea local de la Cruz Roja.

Y ha sido tan acertada la elección de quienes el sábado han de ofrecernos una sesión memorable, que esa noche recibirán los organizadores al par que los artistas el más rendido homenaje de admiración de cuantos haciendo gala de sus sentimientos humanitarios contribuyan con su óbolo al sostenimiento de la Institución, honrando al acto con su asistencia, premiada con largueza por el arte inestimable de los artistas locales.

No citamos los nombres de la agrupación que el sábado ha de deleitarnos; baste saber que forma parte del elenco una distinguida y respetabilísima dama que por tratarse de un fin tan humanitario ha prestado su valioso concurso. Compartirán con ella los honores de la representación un bellísimo y nutrido ramillete de señoritas oscenses, escogidas entre lo mejor de esta fecunda tierra, productora sublime de las más variadas facetas de color, prestancia y hermosura.

El programa, salvó variación que podría consistir en aumento de algún número, de ningún modo disminuirlo, será el siguiente:

Coro de camilleros, dirigido por el señor Asún.

«La Escondida Senda», comedia de los hermanos Quintero. El coro de románticos, de «Doña Francisquita», dirigido por don Daniel Macías.

Una pavana, dirigida por el señor González.

Las localidades estarán a la venta hoy en la taquilla del Olimpia, de once a una y de siete a nueve.

Mañana, sábado, durante todo el día.

Dado el fin benéfico de la función, quedan suprimidos los pasajes de favor.

M.

ECOS...

Una Comisión de San Román de los Montes, del partido de Talavera de la Reina (Toledo), ha visitado esta mañana al director general de Acción Social Agraria, para pedirle que se resuelva el problema social agrario allí planteado.

Según datos que presentan los comisionados, de 4.346 hectáreas que tiene el término, solamente están cultivadas por los vecinos 682.

Los vecinos están dispuestos a acogerse al Real decreto de colonización de 7 de Enero y, al efecto, dar el 20 por 100, garantizando el Ayuntamiento la operación que se hiciera para adquirir fincas y repartirlas entre los vecinos, a pagar a largo plazo.

En Azpeitia se ha celebrado una interesante carrera pedestre.

Una muchacha de veinte años desafió a correr a un mozo de su misma edad. Como ya eran conocidas proezas de la joven se cruzaron muchas e importantes apuestas.

La distancia elegida fué la de 1.700 metros. Partieron los corredores entre dos apretadas filas de público, y llegaron igual; pues todo el trayecto estaba lleno de curiosos.

Venció la muchacha, que entró en la meta a los seis minutos cuatro segundos de la salida, seguida de cerca por su rival.

Oyó una gran ovación.

Ya están en circulación los nuevos billetes de cien pesetas. La emisión es de 15 de Julio de 1907. Son del mismo colorido que los de 500 pesetas y 25 pesetas últimamente puestos en circulación. En el anverso y en la parte superior, dentro de un óvalo llevan la efigie de Cristóbal Colón, y en el reverso el diseño de la catedral de Sevilla.

Todas las personas cultas saben ya el interés que Cuenca y su serranía encierran para el turismo. Pocas ciudades españolas atesoran el cúmulo de bellezas naturales y artísticas que en Cuenca existen, y la ciudad, que tan gallardas muestras ha sabido dar de su progreso y mejoramiento, quiere hoy conseguir que el turismo encuentre fácil y cómodo acceso a esos lugares, tan dignos de ser visitados. Un grupo de conguenses, eficazmente auxiliado por la Corporación municipal, ve a pedir...

No nos importa lo que pida: lo que importa es saber que los ciudadanos actúan y... a la cabeza.

La señora (desde la habitación inmediata). — ¡Juan! ¿Puedes traerme el florero?

La criada. — En... cuatro pedacitos, sí, señora.

Autos Sanz

Suscríbese a «La Tierra». Avisos: Teléfono 178

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

Boda distinguida

Se casan Luis de Fuentes López y Adriana Bescós Lasierra.

En la aristocrática morada del ilustre literato don Manuel Bescós Almudévar se celebró ayer tarde, a las cinco y media, el enlace matrimonial de su bellísima hija Adriana con el joven y cultísimo ingeniero de Caminos, director del Pantano de Barasona, don Luis de Fuentes López.

Actuaron como padrinos la distinguida dama doña María Cruz Lasierra de Bescós, madre de la novia, y el exgobernador civil don Luis de Fuentes Mallafre, padre del novio; firmando el acta como testigos don Fernando Hué, don Ramiro Gil Delgado, don Julio y don Mauricio Fuentes, don José Marco, don Joaquín Carderera, don Emilio Ara, don José Sans Soler, don Valentín de Fuentes López, don Rafael Bescós y don Francisco Alamán.

Representó al Juzgado, el juez municipal don Francisco Oliva.

Ofició el virtuoso capellán don Mariano de Santiago Fuentes, próximo pariente del novio, ayudado por el reverendo párroco de San Lorenzo don Antonio Laporta.

El cultísimo canónigo magistral don Miguel Muniesa dirigió a los novios elocuente y sentida plática, como suya, que impresionó grandemente a los asistentes de la ceremonia. Esta se celebró ante artístico altar que presidía la Sagrada Familia, adornado con profusión de flores.

La novia, radiante de hermosura, realizaba su natural belleza con precioso traje de crepé Romand, tisú de plata y tocado rosa. El novio, de rigurosa etiqueta.

Los invitados, entre los que vimos a las distinguidas señoras doña María Teresa Bescós de Alamán, doña Pepita López viuda de Enciso, doña Matilde Cortés de Fuentes, doña María Ara de Carderera, doña Pilar Higuera de Ara, doña María Teresa Bescós Gómez de Belda, doña María Luisa Bescós Gómez de Ríos, doña Josefina Sopena de Pié, doña Carmen Tornés de Vidal, doña Catalina Guillén viuda de Lardiés, doña Natividad Reales y doña Luisa Zabaleta; las encantadoras y bellísimas señoritas María Cruz y Blanquita Bescós Lasierra, hermanas de la novia; Pepita, Dolores, María y Ascensión de Fuentes, hermanas del novio; Teresa, Lolita y Carmen Alamán, Rafaela Almudévar, Paquita y Mercedes Coarasa Paño, Josefita Pié y Lucía Rodríguez; y a los señores don Rafael, don Manuel y don Fernando Bescós, hermanos de la novia; don Valentín de Fuentes, hermano del novio; don Luis López Allué, don Francisco Alamán, don Cristóbal Machina, don José Mario, don Santos Coarasa Nogués, don Francisco Pinto, don Simón Ena, don Manuel Sánchez Montestruc, don Mariano López, don Antonio Saso, don Ramón Acín, don Agustín Delplán, don Lorenzo Vidal, don José María Vallés, don Luis Gil-Delgado, don Miguel Quésada, don Manuel García Alvarez, don Feliciano Llanas, don Francisco Ena y don Emilio Bara, fueron espléndidamente obsequiados con un delicioso lunch servido de manera admirable por el prestigioso industrial oscense don José Chau-re, con arreglo al siguiente

MENU

Sanwichs variados
Medias noches de foie-gras
Galantina de pavo trufado
Jamón de York a la Española
Helado Veneciana
Tartas
Pequeños pasteles de soirée
Bombones, frutas y yemas

VINOS

Rioja alta blanco, Jerez Champagne Veuve Clicot y Moet Chandón

Los invitados hicieron votos fervientes por la eterna felicidad de los novios, los cuales marcharon en magnífico automóvil con dirección a Zaragoza, desde donde se trasladarán a París y Londres en viaje de luna de miel, para regresar a la capital de Aragón.

Felicitemos al nuevo matrimonio y a sus distinguidas y respetables familias, de rancio abolengo aragonés, y amigos de nuestra especial predilección.

OLIMPIA

DOMINGO
ACONTECIMIENTO

El Aguila Negra

Penúltima producción de Rodolfo Valentino

Película que lleva en Barcelona cuatro meses de éxito creciente.

Sociedad

Se ha hecho cargo de su cargo de secretario del Gobierno civil don Pablo de Castro Santoyo, que ha estado durante bastante tiempo desempeñando el de gobernador civil de varias provincias.

Bien venido. Celebra hoy sus días nuestro amigo don Casimo Castro.

Café León D'or

El mejor situado, el más concurrido. Esmerado servicio. Con cierto diario. Vaya todos los días al Café León D'or, Huesca.

Saludamos a la simpática señorita Marina Gabarre, de Bandaliés.

Patatas

MUY BUENA CLASE
POR MAYOR Y MENOR

COOPERATIVA DE FUNCIONARIOS

La Oscense

San Salvador, 12 al 18

Nombramiento de concejales

Por el señor gobernador civil han sido nombrados para el Ayuntamiento de Huesca los siguientes señores:

Concejales corporativos: Don Mariano Mateo por el grupo tercero, Circulo Católico, y don Adolfo Maza, por Turismo del Alto Aragón.

Concejales suplentes: Don Adolfo Muguerza Uria, don Lorenzo Baratech Baquer, don Vicente Zugasti Gil y don Sebastián Sanjoaquin Arnedo.

INDISPENSABLE

a todos es el conocimiento del Derecho. Adquirir, pues, la obra de Derecho Usual de que es autor el doctor Cirilo Martín Retortillo y que se ha puesto a la venta en la Editorial V. Campo. La más completa, la más nueva, la indispensable. DE ESTUDIOS ALFARAGONESES. Precio, seis pesetas.

Diputación de Huesca

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Se ignora el paradero de los aviadores uruguayos

Se ha celebrado Consejo de ministros en la Presidencia

El ministro de Gracia y Justicia ha informado a sus compañeros de los asuntos de Canarias. Las vacantes en la Academia Española. Un oficial de Complemento sentenciado a cadena perpetua. El Crédito Agrícola. Una comida diplomática en la Embajada alemana. Informaciones de provincias y extranjero. Otras noticias de interés

Despacho con el Rey

MADRID, 3. — Esta mañana ha estado en Palacio despatchando con el Rey el presidente del Consejo.

Después el Monarca ha tenido larga audiencia.

Visitas

El ministro de Hacienda ha recibido la visita del delegado de Hacienda de Alicante y del presidente del Instituto Nacional de Previsión general Marvá.

Los aviadores uruguayos

No se tienen todavía noticias de los aviadores uruguayos, los cuales han debido sufrir algún grave accidente.

El ministro del Uruguay en Madrid ha visitado al presidente para rogarle que se hagan averiguaciones a fin de conocer el paradero de los aviadores. Igual petición ha hecho al ministro de Marina.

El comandante Franco ha dicho que confiaba en que los aviadores uruguayos no habrán sufrido ningún grave percance. Sin embargo ha reconocido que es alarmante la carencia de noticias.

De Cádiz y de Las Palmas comunican que no tienen noticias del paradero de los uruguayos. De Montevideo dicen que tenía gran ansiedad ante el temor de que hayan sufrido alguna desgracia.

Lo mismo ocurre en Buenos Aires.

El Crédito Agrícola

Han comenzado a llegar peticiones de préstamos al Crédito Agrícola, con arreglo al nuevo tipo o sea de diez mil pesetas, con vencimiento a los nueve meses.

Una sentencia

El Supremo de Guerra y Marina ha dictado sentencia condenando a cadena perpetua al teniente de Complemento don Juan Díaz Mayordomo, que mató en la calle de la Montera a su compañero don José Conde.

Las vacantes de la Academia

El director de la Academia Española, señor Menéndez Pidal, ha dicho esta mañana que hoy, como todos los jueves, se reunirá la Junta de gobierno, pero que no se tratará para nada de la provisión de las dos vacantes que existen en la actualidad.

La del señor Echegaray es muy posible que se cubra dentro de un mes, estando propuestos los señores Alcalá Zamora y Machado. Este tiene más probabilidades de triunfar.

La vacante del doctor Cartazar se cubrirá después.

Consejo de ministros

A las seis en punto ha llegado a la Presidencia el general Primo de Rivera, al que los periodistas le han felicitado por su puntualidad.

El presidente ha dicho que llegaba temprano porque a las ocho y media tendría que marcharse con el ministro de la Guerra para asistir a la comida diplomática dada en la Embajada de Alemania.

Un periodista le ha preguntado si continuaría el Consejo después de esa hora, contestando el presidente negativamente, porque la primera parte la emplearía el ministro de Gracia y Justicia en informarles sobre asuntos de Marruecos y el resto lo dedicarían a expedientes.

Al llegar don Galo Ponte ha dicho que no podría invertir mucho tiempo en su exposición sobre los asuntos de Canarias porque no le habían entregado todas las ponencias.

A las ocho y media ha terminado la reunión ministerial, marchando el presidente y el ministro de la Guerra a la Embajada alemana.

El ministro del Trabajo ha dicho que habían salido con dirección a Inglaterra un miembro del Consejo de Economía Nacional y un técnico del acero, para proceder a la redacción del tratado comercial anglo español.

La nota oficiosa dice que se aprobó el expediente para la concesión de un crédito con des-

tino a la terminación de las obras del monumento conmemorativo de las Cortes de Cádiz.

Ha continuado el examen de expedientes de recompensas por méritos de guerra.

Ha comenzado el ministro de Gracia y Justicia a informar a sus compañeros de los asuntos de Canarias, no habiendo terminado su exposición.

De Pinedo, en Buenos Aires

Se tienen noticias de Buenos Aires dando cuenta de que el presidente Alvear ha recibido al aviador italiano De Pinedo.

Este se ha visto obligado a dirigir la palabra a la muchedumbre que le aclamaba.

Varios centenares de elementos antifascistas han producido desórdenes diciendo: «De Pinedo, sí, Mussolini, no».

La policía se ha visto obligada a dar varias cargas para disolver a los manifestantes.

En Roma, la llegada de De Pinedo a Buenos Aires, ha producido gran sensación.

Llegada de repatriados

A Barcelona ha llegado, procedente de Melilla, el vapor «Romeu» conduciendo varias compañías expedicionarias.

Consejo de guerra

En la Cárcel Modelo ha tenido lugar un Consejo de guerra para ver y fallar la causa que por un delito de injurias al Ejército se ha seguido contra el paisano Florentino Ballester Es teban.

El fiscal solicitó para el procesado la pena de un año de prisión correccional.

El defensor pidió la absolución.

Las senadurías vacantes

Con el fallecimiento del marqués de Torrejón son 33 las senadurías vacantes.

Petición de Premio Nobel

El arzobispo, otras autoridades de Sevilla y elementos culturales, solicitarán el Premio Nobel, de literatura, para la escritora doña Blanca de los Ríos.

Un rumor

En los centros universitarios se asegura que con motivo de celebrarse este año el 25 aniversario de la coronación del Rey, el ministro de Instrucción publica tiene el propósito de dictar una Real orden adelantando los exámenes de los alumnos que cursan sus estudios en los centros oficiales.

También se dice que los exámenes darán comienzo en la segunda quincena del próximo mes de Abril, a fin de que para el 17 de Mayo estén terminadas las tareas universitarias.

A este efecto algunos catedráticos han decidido explicar diariamente mayor número de lecciones que el habitual, para dejar terminado el programa de las correspondientes asignaturas antes de aquella fecha.

Combinación de jueces

El ministro de Gracia y Justicia ha firmado la siguiente combinación de jueces:

Nombrando juez de primera instancia del distrito de Inani (Las Palmas), a don Francisco Musteros, que lo era de La Bisbal.

Idem de Guadix, a don Sixto Solís, que servía en Medina del Campo.

Idem para esta vacante, a don Carlos Calamito, que servía en Rioseco.

Idem para esta vacante, a don Diego Rodríguez, que servía en Luarca.

Nombrando juez de La Bisbal, a don Francisco Sosagrado.

Idem de Dolores, a don Félix García, que servía en Ilescas.

Idem de Luarca, a don Abelardo Sánchez, que servía en Peñaranda de Bracamonte.

Intento de timo

En el domicilio particular del presidente de la Diputación de Madrid se ha presentado un sujeto que alegando haber tenido un accidente automovilista, recurría al señor Salcedo para que la atendiese en la dificultad económica que se le presentaba.

El visitante justificaba su pretensión, manifestando que era hijo del presidente de la Diputación de Sevilla y que a nadie conocía en la Corte y le constaba la buena amistad que el señor Salcedo Bermejillo tenía con su compañero.

El señor Salcedo lo envió a la Diputación para que se entendiera con el secretario, pero éste sospechó y telegrafió a Sevilla, habiendo contestado el presidente de la Diputación sevillana que no tiene ningún hijo.

La policía busca al timador.

OLIMPIA

DOMINGO
ACONTECIMIENTO

El Aguila Negra

Penúltima producción de
Rodolfo Valentino

Película que lleva en Barcelona
cuatro meses de éxito creciente.

Noticias de provincias

El Ferrocarril Jaén-Granada

JAEN.—Ha salido para Madrid la Comisión pro ferrocarril Jaén-Granada. Visitará al ministro de Fomento para hacerle entrega de las conclusiones aprobadas en la última Asamblea.

En Madrid se les unirán los comisionados granadinos.

El Instituto de Bilbao

BILBAO.—Se ha recibido una carta del ministro de Instrucción Pública, notificando que se han consignado en los presupuestos 250.000 pesetas para el Instituto de Bilbao, construido por la Caja de Ahorros Municipal.

La noticia ha sido acogida con entusiasmo.

Entierro de un catedrático

SEVILLA.—Esta mañana se ha verificado el entierro de don Ricardo Checa, catedrático de Derecho mercantil y ex decano del Colegio de Abogados de esta capital.

El crucero «Hamburg»

VIGO.—A bordo del crucero alemán «Hamburg» han sido obsequiados hoy con un banquete todas las autoridades civiles y militares. Esta tarde se celebró una recepción.

Accidente mortal

CACERES.—Comunican de la villa de Alcántara, que cuando se hallaba tocando las campanas de la iglesia el campanero Braulio Carrillo, de 65 años, se desprendió una de las pesas del

reloj, desde una altura de veinte metros, y dió a Braulio terrible golpe en la cabeza, muriendo instantáneamente.

Detención de una demente

LA CORUÑA.—La policía ha detenido a Luisa Muñio que intentó incendiar la casa en que vive con su hermana y la abuela de ambas.

Luisa, que tiene perturbadas las facultades mentales, tiene accesos furiosos que le dan por incendiarlo todo y matar a cuantos ve.

La abuela se libró de su nieta encerrándose en una habitación.

Los demás vecinos de la casa abandonaron el inmueble presas de gran pánico, y dicen que no volverán a ocuparlo hasta que Luisa esté recluida en un manicomio.

Bromas de Carnaval

GIJON.—En la parroquia de La Bandera el vecino Juan Bautista Alvarez, salió de su domicilio para dirigirse a un baile próximo.

En el camino halló una máscara que bromeó con él.

El desconocido, entre otras cosas, intentó agredir a Juan con un palo. Este contestó en forma análoga, y entre ambos se suscitó una riña.

La máscara sacó un revólver, y Juan, sacando un cuchillo, le asestó una puñalada en el vientre, matándole.

La víctima resultó ser José Menéndez, de 17 años. El matador y la víctima eran amigos. El agresor ha sido detenido.

La exposición de Barcelona

OVIEDO.—Presidida por el gobernador y el presidente de la Diputación se ha celebrado una reunión de fuerzas vivas para tratar de la participación de la región en la Exposición Universal de Barcelona.

Se nombró un Comité integrado por el gobernador, presidente de la Diputación, alcalde, rector de la Universidad y representantes de los organismos locales.

Todavía el pleito del Crédito de la Unión Minera

BILBAO.—El marqués de Acilona, exconsejero del Crédito de la Unión Minera, ha presentado una recusación contra el juez de instrucción del Ensanche que entiende en la demanda presentada por la Comisión liquidadora de dicho Crédito. Con arreglo a la ley, hasta que se resuelva este incidente, el juez recusado se ha inhibido, haciéndose cargo de las diligencias el juez decano, señor Pedreira.

Se asegura que con motivo de la publicación de una noticia sobre una querrela presentada contra la Comisión liquidadora, va a procederse contra un periódico, por si hubiera materia punible.

Extranjero

Las tropas de Chantung defenderán Sung-Kiang

LONDRES.—Comunican de Shanghai a la Agencia Reuter que el comisario encargado de la defensa de la ciudad anuncia que todo el ejército del general gobernador de Shanghai, Sun-Chuan Fang, o sea 24.000 hombres, se retira de Sung Kiang y que será reemplazado por las tropas de Chantung, que van llegando a Sung Kiang, utilizando todo el material ferroviario disponible.

El éxodo de mujeres y niños norteamericanos

MANILA.—Se han adoptado todas las disposiciones necesarias para poder transportar y alojar en Manila, si fuera preciso, a todas las mujeres y niños de nacionalidad americana que se encuentran actualmente en Shanghai.

Las negociaciones entre nordistas y sudistas

LONDRES.—Las últimas noticias que se reciben de China permiten esperar que dentro de pocos días se habrá llegado a un acuerdo entre los cantoneses y los nordistas.

El mariscal Chang-So-Lin, jefe de las tropas del Norte, ha hecho a los cantoneses ya un avance de concesiones.

Chang So-Lin impone como única condición la eliminación completa de los bolcheviques de toda China, con objeto de que sean sólo los chinos los que rijan los destinos de la nación.

El río Azul sería la frontera natural entre la China del Norte y la del Sur. Los Gobiernos de Cantón y Pekín gozarían de completa independencia, y sólo obrarían de concierto para los asuntos relativos a las relaciones exteriores de China.

Esta situación hace esperar que podrán reanudarse las negociaciones entre China y las potencias interesadas e iniciarse las conversaciones sobre la base del acuerdo establecido entre el representante británico Mallet y Eugenio Cheu.

Piratas ejecutados

HONG KONG.—Esta mañana han sido ejecutados los dos piratas que dirigieron recientemente el abordaje y ataque de un vapor inglés.

El supuesto movimiento monárquico

VARSOVIA.—Se ha publicado una nota oficiosa desmintiendo las informaciones publicadas por algunos periódicos extranjeros, según las cuales, había estallado un movimiento monárquico en Polonia.

Probable dimisión del ministro de Negocios Extranjeros

LONDRES.—Según le comunican a la «Westminster Gazette», de Washington, el presidente Coolidge ha invitado al señor Morrow, para que substituya a Mellog, cuya dimisión, en el cargo de secretario de Estado, parece inminente.

Cazalla de Lucena Hermanos

Cañac Domecq.
Cañac Real Tesoro.
Cañac González Byas,
más barato que en ningún sitio.

COOPERATIVA DE FUNCIONARIOS

La Oscense
San Salvador, 12 al 18

«LA TIERRA» en Zaragoza

Abastecimiento de aguas

ZARAGOZA.—El día 7 del corriente tendrá lugar en el salón de sesiones del Ayuntamiento, la presentación de pliegos para la subasta relativa a la construcción del proyecto general de abastecimiento de aguas a la ciudad.

La subasta es de gran impor

ODEON

Domingo, 6 de Marzo

RODOLFO VALENTINO, en su mejor producción,

EL DIABLO SANTIFICADO

Aquí se revela VALENTINO en el mejor de sus trabajos.

El gran artista, en su verdadero ambiente:
ROMANTICO. ELEGANTE FASCINADOR.

Lunes, 7 de Marzo

COMPañIA DE COMEDIA

RODRIGO-PEÑA

PROCEDENTE DEL TEATRO LARA DE MADRID

ABONO A CINCO FUNCIONES DE NOCHE

OBRAS

La Casa de la Troya.
Mimi Valdes (estreno).
El Accidente (estreno).
Riquiña (estreno).
La Ermita, la Fuente y el Río (estreno).
Doña Tufitos (estreno).

Grandiosas creaciones de Luisa Rodrigo y Luis Peña.
PRECIOS POPULARES

LA SUIZA

ES LA CASA MAS SURTIDA EN TODA CLASE DE POSTRES DE VIGILIA.

FLANES DE LECHE A 0'30 Y 0'50 PESETAS UNO

COSO ALTO, 17

TELEFONO 218

Diputación de Huesca

EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de la Comisión Permanente

Bajo la presidencia del alcalde don Manuel Angel Ferrer y con asistencia de los vocales señores Campo, Sopena, Lucas y Queral, celebró sesión ordinaria en primera convocatoria la Comisión municipal permanente.

Fué leída y en todas sus partes aprobada el acta de la sesión anterior.

Se aprobó la distribución de fondos para el mes de Marzo importante 89.517,04 pesetas.

Se aprueban los extractos de acuerdos de la Comisión permanente durante los meses de Enero y Febrero últimos, acordándose su exposición al público.

El vocal don Pedro Sopena es designado para la representación municipal en la subasta de construcción de nichos que se celebrará el día 5 en la Alcaldía.

Se acuerda pasen a la administración de Arbitrios para su informe dos instancias de don Joaquín Carderera y de doña Pilar Carderera, sobre reclamación de arbitrios.

Se da cuenta de una instancia de don Benigno Calasanz para la construcción de un paso sobre la cuneta de la carretera de Huesca a Sabiñánigo, kilómetro 2, accediendo a la petición de acuerdo con el informe de Obras públicas.

La Comisión conoce las instancias presentadas para proveer plazas de matarifes del Madero público, acordándose la designación de la Comisión ante la cual desarrollarán los ejercicios los aspirantes, facultándose asimismo al presidente para que designe hora y día en que habrán de celebrarse.

En vista del informe del Conserje del Cementerio Católico se acuerda la realización de la monda de cadáveres propuesta.

En armonía con informe de los inspectores señores Escartín y Estropá se acuerda la no adquisición de una caballería ofrecida para desempeñar servicios municipales.

Se impone una multa al propietario del predio número 58 de la calle de San Jorge por haber verificado obras sin autorización.

A don Leopoldo Sánchez se le conceden 250 litros de agua para su predio número 43 de la calle de Lanuza; a don Pablo Paraíso, se le autoriza para realizar obras en predio número 20 de la calle de Zandaría; a don Raimundo Vilas, para obras de carácter sanitario en predio número 1 de la plaza de San Voto.

Dióse cuenta de las denuncias formuladas por el vecino don Inocencio Cereza y los informes del técnico municipal, acordándose obligar al propietario de la casa número 10 de la calle de Berenguer, por razones urgentes de higiene, a la ampliación a mil litros de la cantidad de agua que disfruta por abono.

Asimismo se da cuenta de informe del arquitecto sobre escrito del señor Ferrer Susín, acordándose por unanimidad ratificar el acuerdo anterior respecto a imposición de multa.

La Comisión examina el informe del arquitecto acerca del estado de la línea telefónica a los depósitos de San Julián, facultando a la Alcaldía para cuanto proceda ejecutar respecto al particular.

La Comisión acepta la renuncia del cargo de funcionario del Rondín que presenta don Adolfo Urzola, por pase a otro destino, quedando satisfecha la Corporación de los excelentes servicios prestados por este activo empleado.

Se acuerda el nombramiento de suplente del Rondín, con carácter interino, a favor de don Andrés Allué.

Dada cuenta de una instancia de don Ricardo del Arco, solicitando autorización para el revoque del zócalo de un predio de su propiedad, se acuerda concederla, pero siempre que alcance a toda la fachada.

Se acuerda que por don Julián Lucán se proceda al derribo de obras ejecutadas sin la correspondiente autorización en el predio número 9 de la calle de Forment.

Se resuelve instancia del teniente coronel de la Guardia civil; de acuerdo con informe de la Administración de Rentas y Arbitrios municipales.

Son aprobadas varias facturas.

Es aprobada por la Comisión la cuenta del ejercicio 1920-21, presentada por la Intervención, acordándose siga los trámites correspondientes hasta su aprobación definitiva.

Quedó sobre la Mesa una comunicación de la Excm. Diputación acerca del emplazamiento de pabellones a construir con destino a Casa de Maternidad y en la que se pide la desaparición del camino que conduce al puente llamado de Tabla.

En vista del informe de la oficina correspondiente respecto a los muchos autos, bicicletas, motos y carros que circulan por la ciudad sin estar matriculados, a propuesta de la Alcaldía se acuerda el nombramiento de un empleado dedicado exclusivamente a este servicio para que proceda a denunciar a cuantos vehículos citados circulen sin los requisitos legales; estando dispuesta la Alcaldía a proceder con la mayor energía, en vista de que los requerimientos amistosos y frecuentes no han sido respetados por los infractores, los cuales apelan a toda clase de procedimientos para eximirse del pago de ese arbitrio.

Teniendo en cuenta el estado ruinoso en que se encuentran algunos locales del predio número 24 de la calle de Sancho-Ramírez, se acuerda facultar a la Alcaldía para que ordene su inmediato derribo.

La Alcaldía da cuenta del curso de las obras y asimismo de la gran crisis del trabajo que de algún tiempo a esta parte se nota en la ciudad y aunque el Ayuntamiento procura por todos los medios afrontarlas dando ocupación al mayor número posible de obreros parados, se lamenta de la pasividad observada por algunos propietarios en la ejecución de las obras que se les ha ordenado.

Asimismo da cuenta de haberse dirigido al ilustrísimo señor Director general de Comunicaciones y otras personalidades encareciendo la necesidad de que se activen los trámites necesarios para la celebración de la subasta de la Casa de Correos de Huesca, de excepcional interés para esta población, en un doble aspecto, ya que supondría una solución para la crisis de trabajo que se padece.

La Comisión aprobó lo actuado por la Alcaldía, mostrando su satisfacción.

Por último, la Alcaldía dió cuenta de los asuntos tratados en la sesión celebrada por la Junta local de Primera enseñanza.

Y no habiendo más asuntos se levantó la sesión.

"Boletín Oficial"

El de ayer contiene: Anuncio haciendo saber que el plazo para concursar plazas de la Diputación es de treinta días, no de veinte, como dijo el "Boletín Oficial" del 22. Circular de Gobernación re-

clamando datos relativos a los Ayuntamientos, a fin de conocer su labor.

Llamamiento a mozos en ignorado paradero incluidos en el alistamiento de Monzón.

Nombramiento de vocales de la Comisión de evaluación en Capdesaso.

tañía, no solamente por la cantidad de 7.000.000 de pesetas que importan estas obras, sino por la trascendencia que tiene el proyecto para Zaragoza.

Hay noticias de que se presentarán más de 25 pliegos a dicha subasta, de casas muy importantes de España y del Extranjero.

Concurso literario

El Comité Diocesano del Centenario de la canonización de San Luis Gonzaga ha organizado un concurso literario, con arreglo a las siguientes bases:

A.—Se concursará a estos temas:

Primero. San Luis Gonzaga, modelo en la Corte de España. Premio de Su Majestad el Rey: Servicio de plata para escritorio.

Segundo. Biografía alemana. Premio del excelentísimo señor arzobispo de Zaragoza: Objeto de arte.

Tercero. San Luis Gonzaga ejemplo a la juventud. Premio del reverendo Padre provincial de Aragón de la Compañía de Jesús: Objeto de arte.

Cuarto. La Caridad y San Luis Gonzaga. Premio del señor promotor diocesano de este Centenario: Objeto de arte.

Quinto. La devoción mariana en la formación de San Luis Gonzaga. Premio de la Real Congregación de la Anunciación de Nuestra Señora y San Luis Gonzaga de Zaragoza: Objeto de arte.

Sexto. Poesía en romance que narre la visita de San Luis Gonzaga al Pilar de Zaragoza. Premio del señor presidente de la Real Congregación de la Anunciación y San Luis Gonzaga, de Zaragoza: Estatua de San Luis.

Séptimo. ¿Qué característica más atrayente ofrece la vida de San Luis Gonzaga? Premio de la Asociación de antiguos alumnos del Colegio del Salvador: Objeto de arte. (Tema reservado a concursantes menores de diez años).

Octavo. San Luis Gonzaga como guía para la formación de la voluntad. Premio de la Sección local de Juventud católica: Objeto de arte.

B.—Los trabajos, escritos a máquina o con letra clara, deberán ser remitidos al señor secretario de este Comité (paseo de Sagasta, 1, Colegio del Salvador), hasta el 15 de Abril próximo, en sobre cerrado, con lema y plica que reserve el nombre del autor.

C.—El jurado calificador será oportunamente nombrado por el Comité Diocesano.

D.—En sesión pública y solemne se dará a conocer el fallo del jurado y serán leídos algunos de los trabajos premiados.

E.—Sin limitación en cuanto a condiciones de los concursantes, salvo en lo que al tema séptimo se refiere, se encarece especialmente a los jóvenes su cooperación al concurso, por tratarse de glorificar con él al Santo Patrono de la juventud.—Zaragoza 28 Febrero de 1927.

Dice el alcalde

Una de las manifestaciones más expresivas de vitalidad en una ciudad, es la existencia de gestiones e iniciativas que, partiendo de la opinión pública o de sus órganos, tienen por finalidad el progreso colectivo. Si por añadidura tales ideas aparecen correctas y aun afectuosamente expuestas, el deber de oír las por parte de quienes ejercen la autoridad se multiplica en razón del interés con que la autoridad es ejercida.

Por eso precisamente se con-

sidera el alcalde en el caso de recoger las indicaciones sobre los deberes de la vida local en los actuales momentos.

DEPORTES

Frank Puig, en Huesca

A pesar de no conocerse en esta región poco o nada del boxeo profesional, puede decirse que deportivamente, es decir, por reseñas y comentarios algo se sabe y se oye de todo esto.

En Huesca no ha habido boxeo más que dos veces. Una, cuando la empresa Aventin puso enfrente de la afición novata de Huesca unos señores perfectamente desconocidos. Tan sólo Ambrosini, el púgil uruguayo era de algún nombre. Después, en el campo del Huesca F. C., allí en el antiguo Velódromo, Ricardo Als, por entonces campeón de España de L.s «welters» se enfrentó en un encuentro de cuatro asaltos a Giménez, un peso ligero catalán.

Como es natural, no ha cuajado entre nosotros por la misma razón de que no hay ocasión para interesarse. Hoy, por casualidad, he recibido la visita de un boxeador bien conocido en la afición española. Se trata de Frank Puig, el welter catalán, que en un tiempo atrás fué campeón de España y que piensa estar entre nosotros hasta ver si algún aficionado oscense tiene interés en celebrar con él un combate para demostrar su forma actual. Su peso oscila entre los 65 67 kilos; es decir en la esfera de los semimedios o welters.

No importa que sea superior en peso a determinados aficionados puesto que todo eso puede arreglarse con una diferencia en el peso de los guantes. Hace pocos días celebró Frank Puig en Zaragoza, en Parisiana. Al decir de la crítica, fué aplaudido. Puig tiene la ventaja de ser uno de los más antiguos boxeadores españoles y que viene luchando sin descanso desde sus primeros tiempos hasta hoy.

Que yo sepa, Jesús Pérez sabe mejor que ninguno cuál es el mejor boxeador de Huesca... Esperemos que él nos diga si puede tener el señor Puig alguna probabilidad de luchar por estas tierras...

Frank Puig, según nos asegura, está dispuesto a dar a cualquier empresa toda clase de facilidades económicas; es decir, que no unirá a sus indudables condiciones una exigencia insuperable.

Por mi parte queda complacido el boxeador... y el público, que siempre está ávido de cosas nuevas.

José María Trisan.

□ □

El Huesca F. C. está de enhorabuena; su honroso papel durante el actual campeonato y el brillantísimo con el Barcelona en la fecha memorada para el deporte local de 12 de Septiembre, empieza a dar sus frutos. Primero fué el Gimnástico, de Tarragona, quien solicitó la celebración de dos partidos a cambio; después, el Manresa, con quien hay contrato firmado; ayer el Barcelona concertó la celebración de dos partidos en el magnífico campo de las Cortes con el equipo azul grana.

Los animosos muchachos del Huesca, que tan alto pusieron el pabellón oscense en Tarragona, reverdecen, a no dudar, los laureles en la ciudad de los condes. ¡Hurra por el Huesca F. C.!

Funeraria Moderna

La única que construye arcos en todos los estilos en maderas caoba, roble, nogal, ébano, etcétera, tapizadas en su interior, con doble tapa de cristal.

Desde 40 pesetas, hasta la de más lujo, que no exceda de 500 pesetas

Especialidad en arcos estilo Gótico, Imperio y Español.

Talleres de Manuel Sorrosal, Sancho Abarca, 10

Nueva Panificadora

Se ha abierto al público en la fábrica de harinas de don Antonio Guiral, de ANGUÉS.

Precio del pan, en piezas de dos kilos, a 55 céntimos kilo.

A petición, se elaborará en piezas de a kilo y más pequeñas.

También se hará el cambio de trigo por pan a quien lo desee.

RELIGIOSAS FIXOLINA CANIGO

Santos de hoy

San Casimiro, San Lucio, San Adrián y San Cirilo.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y media.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de don José Lapetra.

A las cuatro sermón en la Catedral por el muy ilustre señor don Miguel Muniesa; y a las seis y media por el cuaresmero reverendo Padre Velilla.

LA SALUD POR LOS

BANOS DE SOL

POR EL DR. LACAUSTRA

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximo de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo.

Banco Aragonés de Crédito

Realiza toda clase de operaciones de banca en las mejores condiciones.

Cotización de la Bolsa de Madrid del día 3 de Marzo de 1927:

Interior 4 %	69 00
Exterior 4 %	82 35
Amortizable 4 %	87 00
Idem 5 % (1920)	92 35
Idem 5 % (1917)	92 15
Idem 5 % (1926)	101 75
Idem 5 % (1927) con impuestos	00 00
Idem 5 % (1927) sin impuestos	000 00
Acciones Banco España	660 00
Id. Compañía Tabacos	000 00
Id. Azucarera (Preferentes)	100 50
Id. id. (Ordinarias)	40 00
Acciones M. Z. A.	480 00
Acciones Norte	504 00
Obligaciones M. Z. A. 1.ª Hipoteca	321 50
Céds. B. Hipotecario 4 %	88 65
Idem idem 5 %	96 50
Idem idem 6 %	106 20

Moneda extranjera	
París, cheque	23 35
Londres	28 89
Roma	25 75
New-York	5 95

A todos los niños

clientes de la Editorial V. Campo se les obsequiará con participaciones para el sorteo de un magnífico Mecano con motor eléctrico.



Es preciso en la convalecencia

vigorizar el organismo mediante un tónico que devuelva a la sangre sus glóbulos rojos, tonifique el sistema nervioso, vigorice los centros sensibles y levante al enfermo de su postración. Estas virtudes curativas las posee en grado máximo el poderoso reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

INSTITUTO DE ESTUDIOS ALTOARAGONESES Diputación de Huesca

PLUMA

La más elegante
La más sólida
Escribe siempre



GARANTIZADA

La que mejor se fabrica
La más perfeccionada
Desde 22'50 pesetas

Ventas al contado y a plazos

Representación para toda esta provincia

Regalo elegante y útil para todos

EDITORIAL V. CAMPO

¡MOTOCICLETAS!

fuertes, seguras, rápidas...!!

Marca «RALEIGH», suprema creación de la mejor manufactura inglesa, dotadas de tres velocidades, puesta en marcha, dos frenos de tambor y bomba automática para el engrase general, a precios reducidos y con excelentes condiciones de pago.

Raleigh quiere decir perfección. Su potente motor desarrolla tres caballos y una velocidad de 80 kilómetros por hora.

¡Sólo consume dos litros de esencia por 100 kilómetros!

Detalles económicos y técnicos:

Valero Santafé

Coso Alto, 40 Frente al Gobierno civil

BICICLETAS DE BUENAS MARCAS DESDE 125 PESETAS.
GOMAS, ACCESORIOS, ACEBITES LUBRIFICANTES ESCO
PETAS DE CAZA. RECAMBIOS EN GENERAL.

Bicicletas - Motocicletas

Representación exclusiva para la venta en Aragón de todas las mejores marcas. Existencia de todas las piezas de recambio, neumáticos y accesorios.



Talleres de reparaciones. Antigua casa de confianza la más importante de Aragón.

Antes de comprar una bicicleta o moto diga la marca que le interesa y consulte nuestros precios y ahorrará la diferencia.



Ovidio Rín-Goso Bajo, 60-Huesca

El que más barato vende

Tejidos -- Confecciones -- Novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Orencio, 19

Sólo 6 pesetas

Hoteles—Fondas—Restaurantes—Casas de Huéspedes y de Viajeros—Posadas—Párqueres—Cuarteles—Hospitales—Clínicas—Asilos—Casas de Salud—Amparos—Ambulantes—Revendedores y todos en general. Aprovechad la ocasión. Procedentes de un remate de fábrica, un stok de 500 sábanas de curado blanco de hierro, con garantía de lavado y duración,

— hoy a 6 pesetas una —

Comprando 12 sábanas en adelante, 5 % descuento

Pieza en blanco riquísima tela oro	10'50 pts.
Pana cordoncillo superior, metro	3'25 »
Servilletas Damasco, docena	5'75 »
Paños de cocina grandes	0'40 »

(Sección de camisas a medida a cargo de la casa Ducay, de Zaragoza).

ALERTA

¡Alerta todo el mundo y mirad mi anuncio, que él os preservará del desconocimiento de la baja!

¿COMPRAR?

Donde queráis, donde cada cual tenga por conveniente: Ahora, que todos estamos obligados a defender las pesetas.

La CASA SANCHEZ vende y venderá siempre de forma tan alambicada, que todo el que la visite encuentre la conformidad:

Doy infinitas cosas que sorprenden, que podéis admirar en el anuncio de LA TIERRA.

Trejes de lana hechos, para hombre	35 pts.
» dril » » »	12 »
Guardapolvos	6 »
Camisas percal y popelín	5 »
Trajecitos para niños de lana y pana	12'50 »
Trejes a medida de estambres superiores	80 »
» a » de dril, mecánicos	30 »
Enterizos mecánico azul y keki	12 »

ESMERO EN LA CONFECCION SE SIRVE EN EL DIA
Coso bajo, 63 HUESCA

Han salido premiados: 8 406, a Fanstino Allué, de Monflorit; 8 610, a Narcisa Martínez, de Lalueza; 8 418, a Juan Antonio Orduña, de Barluenga; 8 660, a Manuela Ballarín, de Alcalá del Obispo; 8 674, a Eulalia Acín, de Apiés.



Siempre saldos

DE BAÑERIA DE COCINA

Herraje para obras, pinturas y esmaltes, consulte antes de comprar. Tijeraspodar, de dos y una mano, desde 3 pesetas. Se saldan algunos muebles.

HIERROS, DROGAS Y FERRETERIA

Joaquín Lafarga-Huesca

Gran Bazar LORIENTE

Para comodidad del público ha instalado una Sucursal en el Coso bajo, frente a Teléfonos

ABONO Saint Gobain 18|20

Precio especial por partidas grandes

Fábrica de Mosaicos

- DE -

Cristóbal Castells

Fábrica y Despacho: Avenida Cavestany (Antes Ronda de la Estación) Teléfono núm. 203 HUESCA

Anuncie usted en

“LA TIERRA”

Joaquín Lafarga-Huesca